

丈夫高位截瘫，养家拉扯孩子一人担

好媳妇27年不喊苦

爱情是什么？不仅是花前月下的爱恋，更是不离不弃的坚守。在台儿庄区泥沟镇孔河湾村，姚秀侠27年照顾截瘫丈夫，不离不弃，用实际行动诠释了“在天愿作比翼鸟，在地愿为连理枝”的爱情誓言。

姚秀侠的童年是不幸的，3岁父亲因患精神病而去世，时隔两年母亲因营养不良也离开人世，撇下了她妹妹三人跟随叔叔长大。

1987年10月，姚秀侠和丈夫王敬伦喜结连理。结婚后，他们共同谋划着家庭的幸福未来，丈夫不辞劳苦地在附近的一家石膏矿上班，姚秀侠就在家里种庄稼，盼望日子能一天比一天好起来。

1988年3月16日，王敬伦吃过早饭到石膏矿上班。正在井下推车的王敬伦看到井顶上有一块裂纹的石膏块，他怕石膏块掉下来伤人，把车推到井口后，他拿着铁镐回去沿着裂纹去撬，结果一块200余斤的大石膏重重地砸在了他的腰部。王敬伦被工友们紧急送到医院，被医生确诊为压缩性骨折，腰部截瘫，当天晚上就进行了钢板内固定手术治疗。

此时已怀孕数月的姚秀侠在家盼望着丈夫下班回家，殊不知丈夫已做完手术躺在了病床上。第二天一大早，得知消息的姚秀侠急急火火地来到了丈夫的病床前，看到生龙活虎的丈夫躺在了病床上，她大哭起来，顿时感觉天塌了下来。

当年7月14日，姚秀侠产下一个又白又胖的儿子，躺在病床上的王敬伦听到这个消息时，顿时又有了生活的希望和勇气。

为了帮助丈夫恢复双腿知觉，姚秀侠一边照顾幼小的儿子，一边每天没有遍数地帮他按摩双腿。给丈夫洗脸擦身，喂水喂饭，帮助丈夫大小便，成了姚秀侠每天固定不变的工作。

丈夫卧床不起，家里还有5亩耕地，家庭和生活的重担都压在了她一个弱女子身上，姚秀侠不知哭过多少回，可是每次哭她都会躲着丈夫。

“刚开始，俺不知道以后的日子该怎么过，如果俺离开这个家，可能会过得好一点，但丈夫和孩子多可怜？再苦再累俺必需撑起这个家！”姚秀侠虽没有多少文化，却暗暗为自己鼓劲。

丈夫由于卧床不起，性格变得狂躁，极易生气，有时会对她发脾气，可姚秀侠从不和他吵架，从不跟他计较。

由于失去了经济来源，姚秀侠养过蚕、喂过羊、养过猪……她努力改变家庭的经济状况。可躺在床上的丈夫吃药打针需要钱，儿子上学需要钱……27年来，生活的压力让姚秀侠喘不过气来。在最困难的时候，孩子的学费都是东拼西凑的，家里一年也吃不了几顿肉。如今，儿子已经26岁了，读完技校在临沂一家企业就

业，姚秀侠想方设法为儿子建了三间新房，至今还欠亲戚6000元钱。

“刚结婚丈夫就瘫痪了，把儿子拉扯成人，村民们都很佩服她，真是好样的！”老党员孔令水和村民这样评价姚秀侠。

“我真是前世修来的福分，娶了这个好媳妇，从不嫌弃我，有好吃的都是先给我，每天给我端吃端喝，是我拖累了她，拖累了整个家，是妻子给了我第二次生命！”王敬伦对妻子既感激又愧疚。

“今生今世俺对丈夫不离不弃，我们要白头到老，虽然艰辛，俺愿意，俺会照顾他一生，俺不行了，还有孩子，俺家的生活一定会好起来的。”姚秀侠坚定地说。

27年，年复一年，日复一日的重复，姚秀侠已记不清流了多少泪，吃了多少苦，她早已习以为常，是亲情，更是爱让她甘愿付出，甘心坚守。

(记者 岳娜 通讯员 刘凤琦)



四德 工程 爱心 诚信 孝敬 责任



个人光伏发电并网

近日，市中区篦子村居民刘政民投资建设的光伏发电站通过1周试运行，成功并入国家电网发电。据了解，该发电站每年能发电约8.1千瓦时左右，实现用电自给自足，富余电量可并入国家电网对外出售。这是市中区个人光伏发电年最大量项目。

(记者 王萍 摄)

打电话退票 银行卡钱被转走

晚报讯 (特约记者 金亮)近日，家住滕州市大坞镇的小杨刚买完火车票，却由于母亲住院而无法按时坐车。由于第一次退票没有经验，再加上由于母亲住院心里着急，于是他一个不小心便掉入了骗子设下的骗局。

小杨前段时间刚刚参加完高考。由于一直憧憬着美丽的首都北京，便打算利用假期去那里游玩。可谁曾想，他刚在网上买完去北京的高铁票，没几天，母亲便突然因病住进医院。眼看着离车票上出发的日期越来越近，母亲的病情却依

然不见好转，无奈的他，只好选择了退票。

6月11日早晨，他安顿好母亲后便在网上搜索火车票退票电话，搜索到了一个北京的01052****48的号码，打通这个电话后，接电话的是一男子，自称是018号高铁售票客服人员，小杨问他退票要扣多少手续费，对方说，他可以办理直接退票，让小杨去银行ATM机上操作。

小杨就近找到一家银行，对方让他把银行卡插入ATM机内，并且

用英文进行操作，操作后ATM机里就出来了一张小票，上边写着小杨向622*****3174的账户内转入了4121元现金。小杨立刻打电话问对方自己的钱怎么被转走了，对方说是系统问题，并让他再找一张银行卡，继续向刚才转账的账户再转入4121元现金，这样才能把刚才的钱和再次转入的钱同时退回来。

这时，小杨突然清醒过来，查询了一下刚才自己汇款的账户发现这个户竟然是海南省的。他这才意识到自己被骗了，于是赶紧报了警。

矿务局医院整形美容中心
枣矿集团枣庄医院

暑期师生整形 我为美丽狂

BEAUTIFUL *** CRAZY

2014年6月1日-8月31日

《暑期师生整形·我为美丽狂》

专场优惠活动 通过网络预约可享受：

- 1 重喜** Blessed event 老师、学生冰点脱唇毛、冰点脱腋毛只需**998元** (包脱价)!
- 2 重喜** Blessed event 998元体验价值**3800元**的韩式三点双眼皮 (仅限老师、学生)
- 3 重喜** Blessed event 特价隆鼻只需要**1800元** (仅限老师、学生)!
- 4 重喜** Blessed event 两人或两人以上同时消费可获得500元项目金，并且免费获取**380元**皮肤护理一次!
- 5 重喜** Blessed event 老师、学生凭借老师证、学生证整形手术项目一律享受**七折** (不参与以上优惠)!
以上活动网上预约才可享受!

整形美容中心十大经典项目

纯韩 2C 无痕美胸
聚能震波溶脂瘦身
韩式翘睫双眼皮
面部解码塑形术
鼻部综合整形
王氏童颜术
无创微整形
复合激光综合美肤
零感无痛脱毛
私密整形



微信扫描二维码
获取更多优惠信息

0632-4073163

咨询QQ: 2430911799
医院地址: 山东省枣庄市市中区胜利路188号
医院官网: www.zzkwjyy.com